

25.11.2021 г.



Новая финансовая льгота для большинства российских граждан одобрена Госдумой. Соответствующий закон принят, а специальные поправки уже вносят в Налоговый кодекс РФ, пишет издание PRIMPRESS.

Согласно законодательным поправкам, новые льготы доступны самым разным категориям граждан. Так, семьи, в которых воспитывается два и более ребенка, могут не уплачивать подоходный [налог при продаже недвижимой собственности](#) .

Также не облагаются налогом выплаты, полученные россиянами в качестве стимула для прохождения вакцинации от коронавируса, а также средства, полученные гражданами в качестве компенсации на [оплату услуг по газификации дома](#) .

Кроме того, уплачивать налог не нужно с тех выплат, которые выплачивали россиянам в нерабочие дни в этом октябре и ноябре. Пошлина также не взимается с тех средств, которые выплачивались работникам в качестве компенсации из-за ограничений.

Сумма, на которую не будут начислять налог составляет минимальный размер оплаты труда – 12 792 рубля. Именно такую сумму получил каждый работник без вычета

налогов.

Депутаты Госдумы предупреждают, что новые льготы могут быть использованы раз в календарный месяц или следующий за ним.

Кроме того, депутаты готовят новые льготы для семей с детьми. Проезд в общественном транспорте для детей с семи до 16 лет может быть бесплатным. Соответствующие поправки в закон сейчас готовят депутаты. Однако действовать такой документ, если его примут, будет не раньше, чем с 2023 года, поскольку бюджет на 2022 год уже принят. Сейчас авторы инициативы делают расчеты трат, которые могут потребоваться регионам для реализации проекта.

Пока право на бесплатный проезд имеют дети до семи лет. В некоторых регионах льготы распространяются и на детей старшего возраста. Однако, чтобы такое правило действовало во всех регионах необходимо прописать такие расходы именно в федеральном бюджете, отмечают авторы инициативы.